



## Публічне акціонерне товариство "Вінницяобленерго"

Україна, 21050, м. Вінниця, вул. 1-Травня, 2 ком. (0432) 52-50-64, факс 52-50-11  
E-mail: kanc@voe.com.ua  
п/р 26007013004525 в Вінницькій філії АТ "Сбербанк Росії" МФО 320627, код 00130694

Голові правління  
Інтернет Асоціації України  
Т. Поповій

№ 09-585a від 280814

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

У відповідь на лист №137/4 від 07.08.2014р., щодо доступу операторів, провайдерів телекомунікацій до об'єктів енергетичного комплексу сповіщаємо, що ПАТ «Вінницяобленерго» проводить упорядкування співвідносин з операторами, які розміщують свої комунікації на наших мережах. За останні роки кількість мереж сумісного підвісу значно збільшилась, що призводить до значного підвищення витрат на обслуговування власних мереж ПАТ «Вінницяобленерго».

Електричні мережі ПАТ «Вінницяобленерго» призначені виключно для надійного та безперебійного транспортування та розподілу електричної енергії споживачам Вінницької області. Масове розміщення комунікацій операторів значно ускладнює обслуговування і ремонт ліній електропередач, підвищує навантаження на опори, що підвищує вірогідність їх пошкодження. На сьогоднішній день, при відомих проблемах з газовим забезпеченням країни, від наявності електроенергії у споживача залежить енергетична безпека як України так і Вінницької області та є першочерговою задачею енергорозподільної компанії.

На даний час для надання послуг інтернет в нашій країні та області зокрема виконується як за допомогою радіоефіру так і за допомогою кабельних операторів. В свою чергу оператори, можуть розміщувати свої мережі будь-яким способом: розвиваючи власні мережі опор, використовуючи опори інших підприємств, прокладаючи кабель в ґрунті, кабельній каналізації або розміщуючи їх сумісно з мережами інших операторів. Тому твердження про неможливість доставки послуги інтернет до споживача через тарифи ПАТ «Вінницяобленерго» не є обґрунтованим.

Крім того, повідомляємо, що надання опор для підвішування телекомунікаційних мереж не являється основним видом діяльності ПАТ «Вінницяобленерго». Отже, надання опор операторам для підвішування телекомунікаційних мереж є виключно предметом договірних відносин з ПАТ «Вінницяобленерго».

Однак, враховуючи соціальну значимість питання викладеного в листі №137/4 від 07.08.2014р., керівництво ПАТ «Вінницяобленерго» готове обговорювати питання пошуку взаємовигідних рішень виходу із ситуації, що склалася, з керівниками суб'єктів підприємницької діяльності даного напрямку.

З повагою,  
Генеральний директор

Ю.П. Касіч

Вик.Томашевський Ю.В.  
Тел. 65-96-50

Вхід. № 205  
" 08 " 09 2014р.